
PROTOKÓŁ NR VII/2007 

z VII Sesji Rady Powiatu Chełmińskiego 

odbytej w dniu 27 czerwca 2007 r. 

Sesja odbyła się w dniu 27czerwca 2007 r.

w siedzibie Starostwa

i trwała od godziny 1530 do godziny 1700

Na ogólną liczbę 17 radnych obecnych

na sesji było 15 co stanowi 88% obecności.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Porządek obrad przyjęty w punkcie 3:

1. Otwarcie obrad.

2. Stwierdzenie quorum.

3. Przyjęcie porządku obrad VII sesji Rady Powiatu.

4. Przyjęcie protokołu z VI sesji Rady Powiatu.

5. Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie między sesjami oraz o realizacji  uchwał 

Rady Powiatu.

6. Interpelacje i zapytania.

7. Sprawa  zatwierdzenia  rocznego  sprawozdania  finansowego  za  2006  r.  Zespołu  Opieki 

Zdrowotnej w Chełmnie.

8. Sprawa zmiany Uchwały w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i 

społecznej  osób  niepełnosprawnych,  na  realizację  których  przeznacza  się  środki 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.

9. Sprawa zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na 2007 

rok.

10. Sprawa  ustalenia  zasad  przyznawania  stypendiów  za  wybitne  osiągnięcia  

w  różnych  sferach  edukacyjnych  dla  szczególnie  uzdolnionych  uczniów  szkół 

ponadgimnazjalnych i studentów zamieszkałych na terenie powiatu chełmińskiego.

11. Sprawa  zmiany  Uchwały  w  sprawie  przyjęcia  Planu  Rozwoju  Lokalnego  Powiatu 

Chełmińskiego

12. Wolne wnioski.

13. Zakończenie.



Do punktu 1.

Otwarcie obrad.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  dokonał  otwarcia  VII  sesji  Rady  Powiatu 

Chełmińskiego. Następnie przywitał radnych, a w ich i swoim imieniu zaproszonych gości oraz 

kierownictwo Starostwa. 

Do punktu 2.

Stwierdzenie quorum.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – stwierdził na podstawie listy obecności, że na 17 

radnych  obecnych  jest  15,  wobec  czego  liczba  radnych  jest  wystarczająca  do  podejmowania 

prawomocnych uchwał. 

Do punktu 3.

Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  powiedział,  że  porządek  obrad  został  radnym 

dostarczony wraz z materiałami na sesję. Następnie zapytał czy materiały zostały dostarczone w 

ustawowym terminie  i  czy ktoś  ma jakieś  uwagi  co  do  zaproponowanego porządku  obrad  lub 

chciałby dokonać zmian. 

Wicestarosta Chełmiński – poprosił w imieniu Zarządu Powiatu Chełmińskiego o wprowadzenie 

do porządku obrad w punkcie 11 projektu uchwały w druku nr 5 „w sprawie w sprawie zmiany 

Uchwały w sprawie przyjęcia Planu Rozwoju Lokalnego Powiatu Chełmińskiego.”

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poddał pod glosowanie wprowadzenie w pkt.  11 

projektu  uchwały  w sprawie  zmiany Uchwały  w  sprawie  przyjęcia  Planu  Rozwoju  Lokalnego 

Powiatu Chełmińskiego”.

Za  przyjęciem  zmiany  w  porządku  obrad  głosowało  15  radnych,  bez  głosów  przeciwnych  i 

wstrzymujących.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poddał pod głosowanie porządek obrad wraz z nowo 

wprowadzonym punktem. 

Za przyjęciem porządku obrad głosowało 15 radnych, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła porządek obrad VII sesji 

wraz ze zmianą.



Do punktu 4.

Przyjęcie protokołu z VI sesji Rady Powiatu.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  powiedział,  że  protokół  został  podpisany i  był 

wyłożony do  wglądu  w Biurze  Rady Powiatu.  Następnie  zapytał  czy są  jakieś  uwagi  do  w/w 

protokołu.

W związku z brakiem dyskutantów Przewodniczący obrad poddał w/w protokół pod głosowanie.

Za przyjęciem protokołu głosowało 15 radnych, bez głosów przeciwnych i wstrzymującym.

Do punktu 5.

Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie pomiędzy sesjami oraz o realizacji uchwał 

Rady Powiatu w Chełmnie.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poprosił Starostę Chełmińskiego o wprowadzenie do 

tematu. 

Starosta Chełmiński – powiedział, że w okresie między sesjami Zarząd Powiatu obradował na 10 

posiedzeniach. Zarząd Powiatu w okresie tym podjął 12 uchwał w następujących sprawach: 

1) dwie  uchwały  w  sprawie  zmian  uchwały  w  sprawie  uchwalenia  budżetu  powiatu 

chełmińskiego na rok 2007,

2) wyrażenia zgody na oddanie w najem części pomieszczeń w zabudowaniach usytuowanych 

na  nieruchomości  położonej  w Zespole  Szkół  w Grubnie  dla Agencji  Restrukturyzacji  i 

Modernizacji Rolnictwa na okres 10 lat,

3) ogłoszenia konkursu na kandydata na stanowisko dyrektora Zespołu Szkół nr 2 im. Adama 

Mickiewicza w Chełmnie,

4) ustalenia maksymalnych kwot dofinansowania opłat za kształcenie nauczycieli pobieranych 

przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli oraz specjalności i formy kształcenia, 

na które dofinansowanie jest przyznawane,

5) przyjęcia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli na 2007 rok,

6) powołania  komisji  przetargowej  na  zbywanie  nieruchomości  stanowiących  własność 

Powiatu Chełmińskiego,

7) zatwierdzenia regulaminu Konkursu „Gmina przyjazna środowisku 2007”,

8) powołania Komisji Konkursowej w celu wyłonienia laureatów Konkursu „Gmina przyjazna 

środowisku 2007”,

9) powołania  Komisji  Konkursowej  w  celu  przeprowadzenia  konkursu  na  wyłonienie 

kandydata  na  stanowisko  dyrektora  Specjalnego  Ośrodka  Szkolno-Wychowawczego  w 

Chełmnie. Dyrektorem został wybrany Dariusz Kosecki. 



10) powołania  Komisji  Konkursowej  w  celu  przeprowadzenia  konkursu  na  wyłonienie 

kandydata  na  stanowisko  dyrektora  Zespołu  Szkół  nr  2  im.  Adama  Mickiewicza  w 

Chełmnie. Dyrektorem został wybrany Jacek Kordowski. 

11) powołania Komisji  Egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegającego się o awans na stopień 

nauczyciela mianowanego.

Zarząd  Powiatu  przygotował  5  projektów  uchwał  Rady  Powiatu  Chełmińskiego,  które  będą 

przedmiotem obrad dzisiejszej sesji. 

Ponadto Zarząd Powiatu:

– na wniosek Wójta  Gminy Lisewo Zarząd Powiatu anulował  odsetki  od II  raty płatności  za 

budowę  drogi  powiatowej  Lisewo-Lipienek  termin  został  przesunięty  z  marca  br.  do  20 

kwietnia br,

– postanowił  unieważnić  i  ponownie  ogłosić  przetarg  na  „Odwodnienie  piwnic  budynku 

szkolnego Zespołu Szkół Nr 2 w Chełmnie przy ul. Szkolnej 14” ze względu na to, iż jedyna 

oferta, która wpłynęła przekraczała środki zabezpieczone w budżecie na to zadanie,

– wystąpił z wnioskiem o przyznanie nagrody Ministerstwa Edukacji Narodowej z okazji Dnia 

Edukacji Narodowej dla pani Iwony Janiak Dyrektora Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej 

oraz dla pana Marka Potorskiego Dyrektora Zespołu Szkół Centrum Kształcenia Praktycznego 

w Grubnie,

– zatwierdził porozumienie w sprawie objęcia opieką przez doradców metodycznych w Centrum 

Kształcenia  Ustawicznego  –  Toruński  Ośrodek  Doradztwa  Metodycznego  i  Doskonalenia 

Nauczycieli, nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez powiat 

chełmiński,

– zatwierdził umowę z Powiatem Poznańskim w sprawie finansowania kształcenia uczniów klas 

wielozawodowych  w  zakresie  teoretycznych  przedmiotów  zawodowych  organizowanych  w 

Wojewódzkim  Ośrodku  Dokształcania  i  Doskonalenia  Zawodowego  przy  Zespole  Szkół  w 

Mosinie,

– omówił  realizowany  przez  Powiatowy  Zarząd  Dróg  harmonogram  remontów  cząstkowych 

emulsją i grysami na drogach powiatowych,

– na  podstawie  wniosku  Gospodarstwa  Pomocniczego  przy  Domu  Pomocy  Społecznej  w 

Mgoszczu wyraził zgodę na zbycie sprzętu w drodze przetargu,

– przyjął sprawozdanie Zespołu Opieki Zdrowotnej z wykonania planu finansowego za I kwartał 

2007 r.

– dofinansował w wysokości 1.000 zł uroczystość zakończenia projektu pt. „Unowocześnienie 

taboru kolejowego przewozów regionalnych na terenie województwa kujawsko-pomorskiego”, 

która odbyła się w Unisławiu,



– przyznał  nagrodę  dla  pana  Grzegorza  Sziminga  Dyrektora  Domu  Pomocy  Społecznej  w 

Mgoszczu jako najlepszego menadżera jednostki organizacyjnej pomocy społecznej w naszym 

powiecie, był to też wniosek Komisji Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej,

– postanowił dofinansować wycieczki szkolne w wysokości 2.000 zł dla najlepszej klasy w nauce 

w Zespole Szkół Ogólnokształcących nr 1 i w Zespole Szkół nr 2 oraz dla najlepszych uczniów 

w szkole w Zespole Szkół CKP w Grubnie,

– podpisał  protokół  uzgodnień  z  Firmą  MAXI-STAR  KONSTRUKTOR  w  sprawie  dalszej 

realizacji umowy zawartej w dniu 1.06.2006 r. w sprawie wykonania zadania pn. „Budowa Sali 

gimnastycznej dla Zespołu Szkół nr 2 w Chełmnie”. Firma ta wypowiedziała umowę dotyczącą 

realizacji. Po negocjacjach firma wycofała wypowiedzenie i aktualnie realizuje dalej to zadanie,

– dokonał  wizytacji  budynku  Zespołu  Szkół  Ogólnokształcących  nr  1  pod  kątem  potrzeb 

remontowych i inwestycyjnych na następny rok budżetowy,

– na wniosek Wojewody Kujawsko – Pomorskiego postanowił zaprezentować Powiat Chełmiński 

w przygotowywanej przez Pomorską Oficynę Wydawniczo-Reklamową publikacji albumowej 

pn. „Kujawy i Pomorze”,

– zatwierdził  protokół  z  kontroli  wykonania postanowień umowy z dnia  31 marca 2004 roku 

pomiędzy Powiatem Chełmińskim i „Adriana” s.a. Dotyczyło to zapisów w akcie notarialnym a 

sprawa dotyczyła bezpłątnego kształcenia dla uczniów, zatrudnienia osób i remontu pałacu w 

Grubnie. Wszystkie postanowienia wynikające z aktu notarialnego zostały zrealizowane. 

– zatwierdził  umowę  z  Wydawnictwem „Region”  w  sprawie  opracowania  mapy  turystycznej 

powiatu,

– zatwierdził  umowę  na  remont  drogi  powiatowej  nr  1620C  Górne  Wymiary-  Podwiesk  z 

Przedsiębiorstwem Budowy Dróg i Mostów sp. z o.o. na kwotę 82.729 zł na odcinku 3 900 

metrów bieżących w ciagu 60 dni od podpisania umowy,

– zatwierdził arkusze organizacyjne szkół i placówek oświatowych na rok szkolny 2007/2008, 

– wstępnie zatwierdził aneks nr 5 do umowy z firmą MAXI – STAR KONSTRUKTOR w sprawie 

budowy Sali gimnastycznej dla Zespołu Szkół nr 2 w Chełmnie Zmiany dotyczą: przesunięcia 

terminu zakończenia robót – z 31 lipca 2007 na 15.11.2007 r., wprowadzenia nowego pkt. 5 w 

§13 o następującej treści „5. Nie wykonanie zakresu prac przewidzianych harmonogramem w 

okresie rozliczeniowym o więcej niż 10 % wartości robót, skutkuje tak, jak rozwiązanie umowy 

z winy wykonawcy” oraz zmiany inspektora nadzoru w branży sanitarnej,

– podpisał aneks nr 1 do Porozumienia pzd-4-gpb/2006 z dnia 28 kwietnia 2006 r.  z Wójtem 

Gminy  Papowo  Biskupie  -  dot.  prolongaty  terminu  przekazania  kwoty  50  tys.  –  udziału 

finansowego Gminy w modernizacji drogi Nowy Dwór Królewski-Firlus - do dnia 30 lipca br., 



– w związku z otrzymaną warunkową umową sprzedaży części nieruchomości przez ADRIANA 

S.  A.  innemu  podmiotowi  gospodarczemu  Zarząd  postanowił  nie  skorzystać  z  prawa 

pierwokupu nieruchomości zabudowanych i rolnych. W akcie notarialnym nadal widnieje zapis 

gwarantujący naukę dla uczniów ZS CKP w Grubnie oraz odkup gruntów pod obwodnicę tak ja 

zostało wcześniej ustalone,

– mając  na  uwadze  poprawę  bezpieczeństwa,  postanowił  przekazać  dofinansowanie  dla 

Powiatowej Komendy Policji w Chełmnie z przeznaczeniem na akcję prewencyjną na terenie 

naszego powiatu w okresie letnim w wysokości 10.000 zł. Środki te zostaną wykorzystane na 

dodatkowe służby patrolowe – głównie w weekendy i będzie to około 50 dodatkowych patroli,

– zaakceptował pana Dariusza Koseckiego jako kandydata na stanowisko dyrektora Specjalnego 

Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Chełmnie,

– opracował i przedstawił Komisji Budżetu i Finansów Rady Powiatu harmonogram inwestycji 

realizowanych przez Powiat Chełmiński,

– zatwierdził  umowę  z  Przedsiębiorstwem  Robót  Drogowych  S.A.  z  siedzibą  w  Toruniu  na 

wykonanie inwestycji drogowych na terenie gminy Lisewo – będą to dwa odcinki. Jeden 300 

metrowy i drugi 285 metrów bieżących za kwotę 190 tys. zł, 

– zatwierdził  umowę z  Przedsiębiorstwem Budowy Dróg  i  Mostów z  siedzibą  w Toruniu  na 

wykonanie remontu drogi powiatowej nr 1634C Folgowo-Lipienek na kwotę 65 tys. zł. – termin 

realizacji 30 dni od podpisania umowy,

– w związku z otrzymaniem 150 tys. zł od Ministerstwa Infrastruktury Drogowej na przebudowę 

drogi Chełmno – Sztynwag upoważnił Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg do przygotowania 

i  przeprowadzenia  postępowania  o  udzielenie  zamówienia  publicznego  na  wykonanie 

przebudowy drogi,

– dokonał analizy bezrobocia na terenie powiatu, które wynosi ok. 18 % na koniec maja i to jest 

na poziomie bezrobocia z 1991 r. W skali województwa powiat chełmiński zajmuje 9 pozycję. 

Odbywa się dalsza rekrutacja do Crystal Park zapotrzebowanie jest na około 1.800 osób.

– dokonał  wstępnej  analizy  projektów  kluczowych  dla  powiatu  chełmińskiego,  które  zostaną 

przedłożone do Marszałka Województwa Kujawsko-Pomorskiego w ramach RPO. Jednym z 

projektów jest  budowa Południowej Obwodnicy Chełmna wraz z ciągami komunikacyjnymi 

Chełmno – Sztynwag, Brzozowo – Unisław i droga od autostrady do krajowej jedynki. 

– podjął  decyzję  o  wypłaceniu  zaległych  stypendiów  z  własnych  środków  budżetowych  dla 

studentów  i  uczniów  z  terenu  powiatu.  Aktualnie  powiat  otrzymał  już  od  urzędu 

marszałkowskiego pierwszą transzę środków dla studentów a w najbliższym czasie otrzyma 

środki dla uczniów.



Zarząd Powiatu przekazał wszystkie uchwały Wojewodzie Kujawsko-Pomorskiemu zgodnie z art. 

78 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym. Ponadto Uchwała Nr:

– VI/51/2007 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na rok 

2007  –  została  przekazana  do  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  oraz  do  stron,  których 

dotyczyła,

– VI/52/2007 w sprawie likwidacji I Liceum Profilowanego w Chełmnie – została przekazana do 

wykonania do Wydziału Finansowego,

– VI/56/2007 w sprawie uzyskania gwarancji zapłaty zobowiązań wobec wykonawcy inwestycji 

pn. Budowa Sali gimnastycznej dla Zespołu Szkół nr 2 w Chełmnie – została przekazana do 

Wydziału Finansowego.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poinformował o wczorajszym spotkaniu w Urzędzie 

Marszałkowskim,  w  którym  udział  brał  Wicestarosta  Chełmiński  i  poprosił  Wicestarostę  o 

przekazanie informacji z tego spotkania. 

Wicestarosta Chełmiński – przekazał, że prace nad tym jaki kształt ostateczny przyjmą konkursy 

unijne trwają, zatem również Urząd Marszałkowski w tej chwili przekazuje informacje nie do końca 

pewne. Wywnioskować z tego spotkania można jednak, że wnioski składane przez samorządy są 

zbyt  duże  w  stosunku  do  możliwości  finansowych  Urzędu  Marszałkowskiego  i  należałoby  je 

ograniczyć. Z trzech zasadniczych wniosków, o których mówił Starosta Chełmiński czyli :

- infrastruktura drogowa powiatu chełmińskiego, gdzie na pierwszym miejscu jest obwodnica 

oraz ciągi dróg, które mają duże znaczenie dla systemu komunikacyjnego,

- gospodarka wodno – ściekowa w gminach,

- rewitalizacja zabytków,

może  być  tak,  że  nie  na  wszystko  uda  się  pozyskać  środki.  RPO  nie  jest  jedynym  źródłem 

finansowania i będą dostępne środki z innych źródeł i pewnie będzie trzeba ograniczyć wnioski 

składane do Urzędu Marszałkowskiego. W tej chwili jest jedynie mowa na jakie zadania środki 

będą przyznawane. Do końca lipca skorygowane wnioski mają zostać jeszcze raz przedstawione 

urzędowi marszałkowskiemu. 

Starosta  Chełmiński –  przekazał,  że  konsultacje  dotyczące  tych  projektów  mają  potrwać  do 

sierpnia, decyzje mają zapadać na przełomie listopada i grudnia. Ostatecznie promesy mogą być w 

następnym  roku  budżetowym.  70-80%  środków  przeznaczona  będzie  na  zadania  kluczowe, 

natomiast o 20-30% środków będzie można ubiegać się w formie konkursów.

W  związku  z  brakiem  innych  dyskutantów  Przewodniczący  obrad  przeszedł  do  realizacji 

następnego punktu.



Do punktu 6.

Interpelacje i zapytania. 

Przewodniczący obrad p.  J.  Wojtaszewski – powiedział,  że do dnia sesji  nie wpłynęły żadne 

zapytania i interpelacje i zapytał czy w związku z tym ktoś z radnych chciałby zabrać głos w tym 

punkcie. 

W związku z brakiem dyskutantów przeszedł do realizacji następnego punktu.

Do punktu 7.

Sprawa  zatwierdzenia  rocznego  sprawozdania  finansowego  za  2006  r.  Zespołu  Opieki 

Zdrowotnej w Chełmnie.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 1 /załącznik nr 3 do protokołu/, a następnie poprosił Dyrektora ZOZ w Chełmnie o 

wprowadzenie do tematu. 

Pani  M.  Burc –  omówiła  sprawozdanie  finansowe  za  2006  r.  Zespołu  Opieki  Zdrowotnej  w 

Chełmnie.

Przewodniczący  Komisji  Ochrony  Zdrowia  i  Pomocy  Społecznej  p.  A.  Wiśniewski – 

przedstawił opinię do w/w sprawozdania /załącznik nr 4 do protokołu/.

Starosta Chełmiński – zapytał jak wygląda sprawa pielęgniarek w związku z obecnymi protestami 

i czy nie odchodzą do innych placówek.

Pani M. Burc – powiedziała, że jest trochę zmian kadrowych, ale nie jest to duży problem. Duże 

szpitale oferują takie wynagrodzenie pielęgniarką jakiego nawet lekarze w Chełmińskim ZOZ- ie 

nie  mają.  W tym roku pracę  zmieniło  8  pielęgniarek  z  ZOZ w Chełmnie,  przy czym trzy już 

przyjęto. Pielęgniarki z ZOZ w Chełmnie jeżdżą do Szpitali w Bydgoszczy na dyżury. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poprosił o powiedzenie kilku zdań o sieci szpitali. 

Pani M. Burc – przekazała, że jest projekt ustawy w tej sprawie i terminy wejścia w życie sieci 

Szpitali zostały odsunięte, jednak pierwsze wnioski do sieci szpitali można już składać w I kwartale 

2008 r. Ustawa mówi o dwóch wskaźnikach – jakościowym i ekonomicznym, przy czym składając 

wniosek  wskaźnik  jakościowy musi  zostać  osiągnięty.  Szpital  stara  się  w  tej  chwili  o  ISO  a 

następnie zostanie zgłoszony do akredytacji. Jeżeli chodzi o sprzęt o w miarę możliwości będzie 

nowy dokupowany a jeżeli chodzi o personel wyższy to spełnione są w zasadzie warunki, natomiast 

personel średni dokształca się na różnego rodzaju kursach, specjalizacjach i studiach wyższych. 

Pani B. Konieczna – zapytała, co Dyrektor sądzi o prywatyzacji szpitali i czy gdyby była taka 

możliwość to czy ZOZ w Chełmnie przystąpiłby do prywatyzacji.

Pani M. Burc – powiedziała, że nigdzie na świecie nie ma w pełni prywatnej służby zdrowia. 

Osobiście jest za podziałem. Szpitale, które zrobiły się prywatne i tak ubiegały się o kontrakty z 



NFZ, ponieważ nie były w stanie się utrzymać. Możliwości prywatyzacji wszystkich szpitali nie 

ma, ponieważ nigdzie na świecie tak nie ma. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – w związku z brakiem innych dyskutantów poddał 

pod głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr VII/57/07 w 

sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego za 2006 r. Zespołu Opieki Zdrowotnej 

w Chełmnie /załącznik nr 5 do protokołu/.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski ogłosił 10 min. przerwę od 16:20 – 16:30. 

Do punktu 8.

Sprawa zmiany Uchwały  w sprawie  określenia  zadań z  zakresu rehabilitacji  zawodowej  i 

społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 2 /załącznik nr 6 do protokołu/, a następnie poprosił Kierownika PCPR w Chełmnie o 

wprowadzenie do tematu. 

Pani E. Wirosławska – przedstawiła projekt uchwały w w/w sprawie. 

Przewodniczący Komisji Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej p. A. Wiśniewski – odczytał 

opinię do projektu uchwały w w/w sprawie /załącznik nr 7 do protokołu/.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – zapytał jakie środki byłyby potrzebne aby zaspokoić 

potrzeby. 

Pani  E.  Wirosławska –  przekazała,  że  wniosków złożonych  jest  na  około  80  tys.  zł.  W tym 

miesiącu po raz pierwszy można było złożyć zapotrzebowanie na dodatkowe środki PFRON. Nie 

wiadomo jednak jak będzie się kształtowała sytuacja do końca roku. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – w związku z brakiem innych dyskutantów poddał 

pod głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr VII/58/07 w 

sprawie  zmiany  Uchwały  w  sprawie  określenia  zadań  z  zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i 

społecznej  osób  niepełnosprawnych,  na  realizację  których  przeznacza  się  środki  Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych /załącznik nr 8 do protokołu/.



Do punktu 9.

Sprawa zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na 2007 rok.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 3 /załącznik nr 9 do protokołu/, a następnie poprosił Skarbnika Powiatu o wprowadzenie 

do tematu. 

Skarbnik Powiatu - poprosiła w imieniu Zarządu Powiatu o wprowadzenie autopoprawki :

- w rozdziale 80102 „szkoła specjalna” po stronie dochodów w § 244 należy wprowadzić 

kwotę 112.965,57 zł oraz w § 626 69.363,75 zł 

- w rozdziale 85403 „internat SOSzW” należy wprowadzić kwotę 1328,48 zł. 

- po stronie wydatków należy wprowadzić te same kwoty w tych samych rozdziałach. 

Autopoprawka wynika  z  otrzymania  promesy na  w/w środki  a  podpisanie  umowy nastąpi  pod 

koniec czerwca. Aby wydatkować te środki w okresie wakacyjnym trzeba je teraz wprowadzić do 

budżetu. Następnie omówiła projekt uchwały w w/w sprawie. 

Przewodniczący Komisji  Budżetu i  Finansów p. M. Jabłoński – odczytał  opinię do projektu 

uchwały w w.w sprawie /załącznik nr 10 do protokołu/.

Przewodniczący  Komisji  Rozwoju  Gospodarczego  i  Dróg  Publicznych  p.  Z.  Piechota – 

odczytał opinię do projektu uchwały w w/w sprawie /załącznik nr 11 do protokołu/.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie. 

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  15  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr VII/59/07 w 

sprawie  zmiany  uchwały  w  sprawie  uchwalenia  budżetu  powiatu  chełmińskiego  na  2007  rok 

/załącznik nr 12 do protokołu/.

Do punktu 10.

Sprawa ustalenia zasad przyznawania stypendiów za wybitne osiągnięcia w różnych sferach 

edukacyjnych dla szczególnie uzdolnionych uczniów szkół ponadgimnazjalnych i studentów 

zamieszkałych na terenie powiatu chełmińskiego.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w  druku  nr  4  /załącznik  nr  13  do  protokołu/.  Następnie  poprosił  Starostę  Chełmińskiego  o 

wprowadzenie do tematu. 

Starosta Chełmiński –  przedstawił  projekt  uchwały w w/w sprawie.  Przekazał,  że  uchwała  ta 

obowiązuje  od  2004  r.  i  wymagała  dokonania  zmian  w  §  6  gdzie  określono,  iż  stypendium 

przyznaje się na okres od września do sierpnia roku szkolnego oraz od października do września 



roku  akademickiego.  Ponadto  w  §  7  doprecyzowany został  termin  składania  wniosków do  10 

września każdego roku. W § 10 ust. 3 wprowadzona zostaje zmiana mówiąca, iż Zarząd przyznaje 

stypendia  z  zachowaniem  proporcji  50%  stypendiów  naukowych  oraz  50%  stypendiów 

artystycznych i sportowych. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki p. M. Pilarski – odczytał opinię 

do projektu uchwały w w/w sprawie /załącznik nr 14 do protokołu/.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr VII/60/07 w 

sprawie  ustalenia  zasad  przyznawania  stypendiów  za  wybitne  osiągnięcia  w  różnych  sferach 

edukacyjnych  dla  szczególnie  uzdolnionych  uczniów  szkół  ponadgimnazjalnych  i  studentów 

zamieszkałych na terenie powiatu chełmińskiego/załącznik nr 15 do protokołu/.

Do punktu 11.

Sprawa  zmiany  Uchwały  w  sprawie  przyjęcia  Planu  Rozwoju  Lokalnego  Powiatu 

Chełmińskiego.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 5 /załącznik nr 16 do protokołu/.  Następnie poprosił  Wicestarostę Chełmińskiego o 

wprowadzenie do tematu. 

Wicestarosta Chełmiński – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie. 

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr VII/61/07 w 

sprawie zmiany Uchwały w sprawie przyjęcia Planu Rozwoju Lokalnego Powiatu Chełmińskiego 

/załącznik nr 17 do protokołu/.

Do punktu 12.

Wolne wnioski. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poinformował o 2 pismach jakie wpłynęły na jego 

ręce od Starosty Chełmińskiego. Jedno w sprawie wytypowania przedstawiciela do grupy roboczej 

do opracowania Programu aktywizacji rynku pracy Powiatu Chełmińskiego. Zaproponował aby z 

ramienia Rady wytypować radną p. B. Konieczną. Zapytał w/w czy wyraża zgodę na uczestnictwo 

w tej grupie roboczej. 



Radna p. B. Konieczna – wyraziła zgodę. 

Przewodniczący  obrad.  p.  J.  Wojtaszewski –  poddał  pod  głosowanie  kandydaturę  p.  B. 

Koniecznej

Za  przyjęciem kandydatury  głosowało  14  radnych,  przy  braku  głosów przeciwnych  i  1  głosie 

wstrzymującym.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  drugie  pismo  dotyczy  wytypowania  dwóch 

przedstawicieli Rady do Komitetu Monitorującego Projekty Kluczowe. Zaproponował kandydatury 

p. D. Jacha oraz M. Pilarskiego. 

W/w wyrazili zgodę na uczestniczenie w Komitecie Monitorującym Projekty Kluczowe. 

Przewodniczący obrad. p. J. Wojtaszewski – poddał pod głosowanie kandydatury p. D. Jacha 

oraz p. M. Pilarskiego. 

Za  przyjęciem  kandydatur  głosowało  15  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  i 

wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przekazał, że radni otrzymali zmiany do statutu oraz 

statut z wniesionymi w/w zmianami do zapoznania się i wniesienia propozycji ewentualnych zmian 

do końca sierpnia 2007 r. Te zmiany byłyby przyjęte na sesji w miesiącu wrześniu aby umożliwić 

dalsze prace wynikające ze zmian w statucie. 

Do punktu 13.

Zakończenie. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – powiedział, że w związku z wyczerpaniem porządku 

obrad zamyka VII sesję Rady Powiatu Chełmińskiego.

Protokołowała

Anna Swołek

Przewodniczył

Janusz Wojtaszewski


